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空き家情報等登録申込書


　空き家・空き地バンクに空き家情報等を登録したいので、三朝町空き家・空き地バンク事業実施要綱第４条第１項の規定により、空き家情報等の登録を申し込みます。
　なお、下記の事項について、同意します。

記


１　空き家情報等登録カードに記入した情報に誤りがないこと。
２　空き家情報等カードに記入した情報に変更があった場合は、速やかに変更の届出をすること。
３　三朝町では、空き家情報等の紹介や必要な連絡調整等を行うものであり、情報登録者と利用登録者間で行う空き家等の賃借・売買に関する交渉、契約等に関しての仲介行為は行わないこと。
４　情報登録者と利用登録者の両者間の契約に関するトラブル等については、当事者間で責任をもって解決を行うこと。
５　町から提供された利用登録者に係る個人情報について、当該情報を漏らし、又は、不当な目的に利用しないこと。
６　空き家情報等は、利用登録者に公開するため、当該情報に記載された個人情報についても、必要に応じて提供される場合があること。
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