（案１）
[bookmark: _GoBack]様式第３号(第７条関係)

誓約書
[bookmark: _Hlk90485811]　　私は、三朝町農林業施設等災害復旧事業補助金（以下「本補助金」という。）の交付申請をするに当たり、三朝町補助金等交付規則（平成17年三朝町規則第13号）及び三朝町農林業施設等災害復旧事業補助金交付要綱（令和３年三朝町告示第101号）の規定を遵守するとともに、次のことについて誓約します。
なお、これらに違反し、又は相違のあった場合には、本補助金の交付決定が取り消され又は減額され、本補助金を返還することについて一切異議を申し立てません。

１　私が行う復旧工事は、地域の振興に寄与する地域内の農業用施設、林道、作業道、農地、放置することで耕作農地又は農林業施設に影響を及ぼすおそれのある土地に被害が生じたため、農林業の振興と地域の活性化を図ることを目的に行う工事に相違ありません。
２　私は、復旧工事を行うに当たり、隣接土地所有者等による紛争等が発生した場合は、自ら問題の解決に当たります。
３　提出書類等に記載の事項は、事実に相違ありません。記載の事項に変更のあった場合は、速やかに申し出ます。
４　復旧工事に要する経費について、他の公的補助は行われません。
５　私は、提出を求められた書類等を速やかに提出します。
６　私は、復旧工事を行うに当たり、法令等を遵守し、適切かつ安全に、近隣住民との関係に十分配慮して実施します。
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